MAOQOY «TexHogornueckui Jumei», 2024 r.

TecToBasi padora mo MareMaTHKe ISl y4aluxcs 7 Kiacca
I BapuanT

TecroBas paboTa COCTOUT U3 2-X YaCTEH:

1 gacTh BKIOYAET B ceOs 8 3aanmii rpynmbsl A ¢ BEIOOPOM OTBeTa U 6 3amanuii rpynmsl B ¢ kpaTkoi 3amuchbio

Al.

A2,

A3.

A4.

AS.

A6.

AT.

AS8.

OTBETAa, 2 4acTb BKJIIOYaeT 5 3anaHuil rpymisl C ¢ pa3BEpHYThIM OTBETOM.
Ha BeimosnHeHME paboThl M0 MaTemMaTuke oTBoAuTCs 2 yaca 30 munyT (150 MuHyT).

Yactes 1

[IpunTep neuaraer oaHy cTpaHuily 3a 14 cekyna. CKOJIbKO CTpaHMI] MOKHO HalleyaTtaTh Ha 3TOM IPUHTEPE

3a 7 MUHYT.

1) 1/2; 2) 30; 3) 3; 4) 50.
0,207 - 2,08

Haitnure 3HaueHnE BBIPAXKEHUS —
2,07-0,208

1) 10; 2)0,1; 3) 1; 4) 100.

Ha cuety MammHoro MmoomibHOTO Tenedona 0bu10 53 pyo., a mocne pasroBopa c JIeHoit octanock 8 pyo.
CKOIbKO MUHYT JJWIICS pa3roBop ¢ JICHOH, ecniu 0JJHa MEHYTa pa3roBopa cToutT 2 pyo. 50 kom.?

1) 8; 2) 16; 3) 18; 4) 15.
. x7 - x3 1
HaiizinTe 3HaYeHUe BBIPAKEHUS D) npux = —1 >
9 1
1) 2,25; 2) -2, 3)2,5; 91

Pemmre ypaBHenue 12x — (x +(2x-(3 - 4x))) =5x +3
6
1) HeT KOpHEW; 2) — g; 3) MHOKECTBO KOPHEH; 4) ’ES
Han paBHOOeapeHHbIH TpeyroabHUK ABC. 3BecTHO, UTO BEPUIMHBI €0 OCHOBAHUS UMEIOT KOOPAMHATHI A

(—1,; 1); B (9; 1), a nn1Ha BBICOTHI, MPOBEACHHOM U3 BepIInHbI C K OCHOBaHUI0, cocTanisieT 30% oT AmuHbI
ocHoBaHus AB. Halinure koopaunaTs! Touku C.

1) (5; 3); 2) (4;4); 3) (4;3); 4) (5;4).

W3 naHHBIX YpaBHEHUM MPSMBIX BRIOCPUTE MPSIMYIO, KOTOpasi HE UMEET OOIINX TOUYEK C MPSMOH y = x — 3.
A)2x+10+2y =0 COx+y=7

Byx—y+11=0 D)yy—-2x=5

1)A; 2) B; 3) C; 4) D.

Bri6epute BepHOE yTBEPIKIICHUE:

1) TpeyronbHuKa, B KOTOPOM OJIMH M3 YTJIOB PaBEH CyMME JIBYX APYTUX YIJIOB, HE CYIIECTBYET.

2) buccekTpuchl IByX CMEXHBIX YTIIOB 00pa3yIoT MPSIMOU YTOI.

3) Ecnu runoTteHy3a npsIMOYToJIbHOTO TPEYrojbHUKA 32 €M, a ero KareT paBeH 16 cM, TO OJUH U3 YIJIOB
paBeH 45°.

4) CyiiecTByeT TpEyroJibHUK CO CTOpOHaMu 2 ¢M, 6 cM, 8 cM.
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[[TapukoBas pyuka crout 40 pyoneii. Kakoe HambosbIee 4nuCI0 TaKMX pydyeK MOXKHO KymuTh Ha 900
pyOuieit mocie noBbImeHus ueHsl Ha 10%?

OnuH M3 BHEWIHUX YIVIOB TpeyroibHHKA paBeH 115° VYriel TpeyroibHHKa, HE CMEXKHBIE C JaHHBIM
BHEIITHUM YTJIOM OTHOCATCS Kak 2 : 3. Halimure HanGonpmuii U3 HUX.

UssecTHo, uTo 4x2y°> = 3. Haiinure 3nauenue soipaxenus 1,6x*y10.

2x—1 24x | 3x—2
Pernre ypaBHeHME TR + = 1-—x.

Haiinure HeweTHOE unciio 1 >1, Takoe uto 8 + 22 + 43 nenmres Ha n.

[Ipn xakoM 3HaYEHUU NapaMeTpa a ypaBHEHHE ax + 2a — X — 2 = a — 1 uMeeT MHOXKECTBO KOPHEM.

Yactp 2

Brruucnure 3HaueHue apodeit 4 u B u onpenenuTe, Ha CKOJIBKO MPOLIEHTOB 3HaYeHue 1podu 4 Ooublie B.

(3,4+1%) : 11% (8,75—2%) . 16
A= 71 B = 1
15— 145 (515 —425) - 15

Ha cropone BC xBagpara ABCD mnocTpoeH paBHOCTOpPOHHUM TpeyronbHUK BKC, mpuueM Touka K
pacnoJioxkeHa BHyTpH kBajapara. Haitqure rpanycHyio mepy yria AKB.

Pemmre ypaBuenue 5(x — 2)2 — (2x + 1)? = (x — 3)(x + 3)

W3 paBenctBa 7 — 2(x + 1) = —x — (y — 3) BbIpasure y.
a) [Toctpoiite rpaduk moaydeHHON QYHKITHH.
6) Haiimute opaunaty Touku rpaduka 3Toi GyHKINH, abciucca KOTOpoi paBHa 36.
Lo N o 1 .
B) Hanummure ypaBHeHue NUHEHHOW (DYyHKIMM, HMapayjieNbHOW NpAMOH Yy = — ¥ + 9 u mpoxonsmeit

Yyepe3 TOUKY yHKTa 0).

[Maccaxkupckuii moe3 | T0HKEH MPOUTH PAaCCTOSIHUE MEKAY CTaHIIUSAMHU C IIOCTOSTHHON CKOPOCTBIO 50 KM/4.
Korga on mpomén mojoBuHY IyTH, TO OBLT 3ajepkaH y cemadopa Ha 12 MUHYT, U 4TOOBI MPUOBITH
BOBpEMSI, MAIIIMHUCT YBEJIWYHII CKOPOCTh noe3aa Ha 10 km/4. Kakoe paccTosiHre MeX1y CTaHIUSAMU?



